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Miliónté vozidlo Scania je op ět doma 

Scania v červenci 2000 p ředstavila Mezinárodnímu výboru Červeného k říže (ICRC) na 
světové výstav ě Expo 2000 v n ěmeckém Hannoveru své miliónté vozidlo. ICRC využíva l 
tento nákladní v ůz pro humanitární činnost na Balkán ě, v Afghánistánu a v Africe. Nyní 
se vrátil zp ět dom ů do Södertälje ve Švédsku, aby zaujal místo ve sbír ce významných 
vozidel Scania. 

 

Jubilejní nákladní vozidlo nedávno ukončilo poslední etapu své cesty kolem světa, když ho 
Robert Bengtsson, z muzea Scania, odvezl domů z přístavu Skandia v Göteborgu. 

 Do výroby tohoto nákladního vozidla bylo zapojeno jedenáct výrobních jednotek společnosti 
Scania z celého světa s cílem prezentovat globální výrobu společnosti. Zaměstnanci 
společnosti Scania ze všech těchto jednotek se zúčastnili i na prezentační ceremonii  
v Hannoveru. 
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K dispozici je také fotografická dokumentace znázorňující historii tohoto vozu, od výroby 
hlavních komponent, až po různé přepravní služby jménem Mezinárodního červeného kříže. 
Toto výjimečné vozidlo tak prostřednictvím dokumentace poví návštěvníkům výstavy v Marcus 
Wallenberg Hall zajímavý příběh. 

 Vozidlo má za sebou dlouhou plavbu do Švédska. Plavba začala v březnu v Dar Es Salam  
v Tanzánii a pokračovala přes Indii a Japonsko až do Southhamptonu ve Velké Británii, kde 
vozidlo přemístili na další loď směřující do Göteborgu. 

 

*** 

O společnosti Scania Czech Republic 
Scania Czech Republic s.r.o. je dceřinou společností švédské firmy Scania CV AB, jednoho  
 z vedoucích světových výrobců nákladních vozidel, autobusů, průmyslových a námořních motorů. Pro rok 2010 
získala automobilka prestižní ocenění Truck roku 2010. Na českém trhu působí Scania od roku 1994 a dlouhodobě 
zde patří mezi nejoblíbenější značky. Společně s nezávislými dealery pracuje pro Scania CZ na 470 zaměstnanců. 
www.scania.cz 
Kontakt: Scania Czech Republic s.r.o., Michaela Blšťáková , michaela.blstakova@scania.cz ,  tel.: 739 543 573 
 

 


